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Tednik za gospodars tvo , prosve to in pol i t iko 
Izhaja v s a k o nedeljo. 

UREDNIŠTVO in UPRAVA: 
Prekmurska tiskarna v Murski Soboti, odgoveren 

Telefon štev. 76. 
HakR Iaidor. 

Rokopisi se ne vračajo. 
Cena o g l a s o v na oglasni strani: cela stran 800 Din, pol strani 46« Din. 
Cena malih oglasov 15 Din. — Med tekstom vsaki oglas 25% dražji. 

Pri večkratnem oglaševanju popust. 
N a r o č n i n a : znaša letno 36, polletno 18 Din, za inozemstvo letno 72 Din. 

Stev. rač. poštne hran. 12.549 

X LSTO Hurska Sobota, 2. februarja 1941. ŠTEV. 5. 

Politični pregled 
Domaii dogodki: 

Za prosvetnega ministra je 
bil postavljen dr. Miha Krek, do-
sedanji minister brez listnice in 
zastopnik prosvetnega ministra. 
Z istim ukazom je bil imenovan 
za ministra brez listnice dr. Franc 
Kulovec, minister v pokoju in 
senator. 

V Ljubljani je bila ustanov-
Ijena samostojna obrtna zbornica. 
Dosedanja zbornica za trgovino, 
obrt in industrijo pa se bo poslej 
imenovala trgovsko - industrijska 
zbornica. S tem so se uresničile 
želje obrtnikov po samostojni 
zbornici. 

Ban dravske banovine dr. 
Natlačen in minister dr. Kulovec sta 
bila prejšnji teden sprejeta v avdi-
enci od kneza namestnika Pavla. 

Pravilnik o ustanovitvi fonda 
za prehrano siromakov je te 
dni podpisal kmetijski minister. 
Pravilnik predpisuje, da vse ko-
ličine moke, ki so bile pridelane 
proti predpisom uredbe o ukrepih 
za preskrbo prebivalstva in voj-
ske s kruhom, kakor tudi denar 
dobljen pri prodaji take moke, 
spada v premoženje imenovanega 
fonda. Moka iz tega fonda, kakor 
tudi zbrana denarna sredstva se 
bo dajalo ljudskim kuhinjam, di-
jaškim kuhinjam, društvom in 
drugim organizacijam, ki skrbe 
za prehrano siromakov. 

Posebni odposlanec pred-
sednika Združenih držav Se 
verne Amerike polkovnik D o -
novan, ki je obiskal nekatere 
evropske prestolnice, je bii tudi 
v Beogradu, kjer je imel več se-
stankov z našimi političnimi o-
sebnostmi. 

Pri Budvi je morje naplavilo 
odtrgano mino, ki je eksplodirala. 
Nastala je ogromna škoda. Več 
hiš je bilo porušenih a nekatere 
pa poškodovane. Človeških žrtev 
k sreči ni bilo, le nekaj Ijudi je 
bilo ranjenih. 

O organizaciji naše zunanje 
trgovine bodo razpravljali vprvih 
dneh mesecafebruarja v Beogradu. 

Teden zimske pomoči bo 
od 2. do 8. februarja v Sloveni-
ji. Omenjena akcija je vsedanjih 
težkih časih več kot potrebna in 
bo gotovo našla popolno razu-
mevanje in darežljive roke, da 
se olajša siromaštvo naših naj-
bednejših. 

Preko 2 miiijona vagonov smo 
lani natovorili v naši državi. 

Visoko šolo za telesno vzgo-
jo bodo odprli v Zagrebu. Hrvaš-
ki ban je že podpisal naredbo. 

1200 vagonov sladkorja bo-
do uvozili iz češkomoravskega 
protektorata v našo državo. 

V kratkem se bodopričela 
trgovinska pogajanja med na-
šo državo in Italijo. S tem v zve-
zi se čuje iz Rima, da namerava 
Italija zaradi poglobitve gospo-
darskih odnošajev z balkanskimi 
državami, postaviti v prestolnicah 
balkanskih držav gospodarske 
predstavnike v položaju pooblaš-
čenih ministrov. 

Iz zamejstva: 
Angleži so po daljšem oble-

ganju zavzeii močno utrjeno afriš-
ko mesto in važno vojaško pri-
stanišče Tobruk. Pri tem so za-
jeli nad 20.000 italijanskih voja-
kov, med njimi več generalov in 
enega admirala. Takoj po zavzetju 
Tobruka so Angleži nadaljevali 
prodiranje proti naslednji važni 
vojaški postojanki Derni. 

Hitler in Mussolini sta se 20. 
t. m. nenadoma sestala. Kje sta 
se sestala in o čem sta se raz-
govarjala, ni prodrlo v javnost. 
Gotovo pa je, da bodo po tem 
sestanku, kakor je to bilo še ved-
no, sledili važni dogodki politič-
nega in vojaškega značaja. 

Letalska vojna je radislabih 
vremenskih razmer v preteklih 
dneh precej zastala, Angleška pre-
stolnica je preživela nekaj mirnih 
dni, le Angleži so z bombami 
obsipali nemško industrijsko mesto 
Dflsseldorf. 

Romunija je preživela hude 
dneve. Nezadovoljneži v Železni 
gardi so se hoteli polastiti oblasti 
v državi in odstraniti sedanjega 
predsednika vlade Antonesca. 
Prišlo je do prave državljanske 
vojne. Nastopilo je vojaštvo, ki 
je s tanki in strojnicami šlo na 
upornike. Najhujši poulični boji 
so divjali v Bukarešti. Slednjič se 
je generalu Antonescu posrečilo, 
da je vsaj delno zadušilupor, ki 
je zahteval na tisoče smrtnih žr-
tev. Nemške čete, ki so v Romu-
niji, se v meščansko vojno niso 
vmešale. Četudi je upor zatrt, ni 
pričakovati, da bi se tako kmalu 
uredile težke notranje razmere v 
Romuniji, ki radi svoje razdvoje-
nosti v lastnih vrstah drvi vedno 
bolj v pogubo. 

Na albanskem bojišču ni bilo 
važnejših dogodkov. Italijani so 

več ali manj ustavili grško pro-
diranje in poročila pravijo, da se 
bo v kratkem pričela velika ita-
lijanska protiofenziva na katero 
se pa tudi Grki pripravljajo. 

Bivši abesinski cesar Hajle 
Selasje, ki so ga pred letiltali-
jani pregnali, je z angleškim ero-
planom odletel v svoje nekdanje 
cesarstvo ter prevzel vodstvo nad 
abesinsko četniško vojno, ki de-
luje že 200 km globoko v no-
tranjosti Abesinije. 

Madžarski ministrski pred-
sednik je predložil svojemu par-
lamentu v odobritev pakt o več-
nem prijateljstvu med Jugoslavijo 
in Madžarsko. Ob tej priliki je 
izrekel zelo razveseljive besede o 
miru v Podonavju. 

Novemu angleškemn vele-
poslaniku v Ameriki je ob nje-
govem prihodu prišel sam pred-
sednik Roosevelt naproti. Pred-
sednikovo dejanje, ki je edinstve-
no vzgodovini Amerike, je vzbudi-
lo veliko pozornost, saj je bil s 
tem doprinešen dokaz globokih 
in prisrčnih vezi med Ameriko in 
Anglijo, ki ne obstoji samo v be-
sedah, temveč tudi v dejanjih. 

Širljo se vesti, da je Hitler 
sklenil posredovati med Italijo in 
Grško zaradi sklenitve miru. Če 
bi Grčija odklonila njegovo po-
sredovanje, pa bi proti Grkom 
nastopila nemška armada, ki je 
pripravljena v Rumuniji in pa po-
sebna nemška ekspedicijska ar-
mada ter letalstvo, ki bi bilo pre-
peljano naravnost v Albanijo. Ker 
pa Nemčija upa, da bo s posre-
dovanjem uspela, zato tudi ni še 
do danes napovedala Grčiji vojne. 

Zastopnik francoske vlade 
je rekel, da ne bo francosko voj-
no brodovje nikdar nastopilo proti 
bivši zaveznici Angliji. 

Madiarski zunanji 
minister grof Csaky, 

ki se je šele pred kratkim mudil 
v naši prestolnici, kjer je podpi-
sal prijateljski pakt medjugosla-
vijo in Madžarsko, je po daljšem 
bolehanju podlegel bolezni. Vest 
o njegovi smrti je povsod na 
Madžarskem vzbudila globoko ža-
lost. Iskreno sožalje radi smrti zu-
nanjega ministra je v imenu naše 
kraljevske vlade izrazil, madžar-
skemu poslaniku na našem dvoru, 
zunanji minister dr. Cincar-Mar-
kovič. 

Omejitev prodaje živ 
IjenskiN potrebiiin 
Izšla je vladina uredba, ki pre-

poveduje, da bi trgovci prodajali 
kupovalcem večjo množino živ-
Ijenjskih potrebščin, kot pa so jo 
ti kupovali pred 1. septembrom 
1939. Prepoved pa velja tudi za 
nakupe veletrgovcev, malih trgov-
cev in potrošnikov. Kazniv je to-
rej trgovec in konzument. — Ve-
letrgovcu grozi kazen zapora do 
6 mesecev in do din 100.000, 
trgovcu zapor do 6 mesecev in 
kazen do 25.000 din, potrošniku, ki 
bi kupoval na več krajih, pa kazen 
do 30 dni zapora in din 10.000. 

Strah pred vojno 
Bolgarski list „Ustrešna Blga-

rija" je objavila članek, ki velja 
tudi za naše razmere: 

„Upreti se moramo propagan-
di proti vojni, kajti ta propaganda 
je za nas bolj nevarna in nepri-
merno, bolj usodna kakor vojna 
sama. Ona se ne tiče konkretno 
te ali one politike, temveč slabi 
najvišjo in dragoceno krepost 
naroda: njegov borbeni duh in 
njegovo odpornost proti slabemu. 
Nihče namreč ne ve in ne more 
vedeti, kaj nam lahko prinesejo 
prihodnji dnevi. Utegne se ceio 
zgoditi, da bomo morali izbirati 
med dvema ter se odločiti za 
manjše zlo. Ako bi nas tak tre-
nutek našel moralno oslabljene 
ter prežete samo hrepenenja po 
„miru" in svojem „udobju", bo 
našo domovino zadel polom." 

Ko dobimo nakaznice 
za moko in kruh 

Ban dravske banovine je že s 
I. januarjem določil, da smedo-
biti vsaka odrasla oseba samo po 
4 kg pšenične moke na mesec, 
otroci po 3 in 2, delavci pa po 
5 kg. Ko bodo izdane nakaznice, 
se bo ta uredba seveda do po-
tankosti izvajala. Odrasla oseba 
bo dobila na mesec 4kgpšenič-
ne moke ali 13.33 kg kruha, otroci 
do 6 let 2 kg moke ali 6.66 kg 
kruha, otroci od 6 do 14 let pa 
3 kg moke ali 10 kg kruha. De-
lavci-težaki bodo dobili kot do-
datek še po en kg mokeali3.33 
kg kruha na mesec več. Nakaz-
nice bodo uvedli s l.februarjem 
po vsej dravski banovini. 

m Moderne oHvirje za slihe 
m§ Fost. vložhe — 
dobite •ajeeaeje pri 

N e m e c J., M Sobota. 



Drzni soboški vlomilci 
Povsod je vzbudila veliko po-

zornost vest, da se je soboškim 
orožnikom posrečilo razkrinkati 
družbo, ki je s svojimi drznimi 
vlomi plašila nekatere soboške 
trgovce. Njih podjetnost se kaže 
predvsem v tem, da se ukradeno 
blago pošiljali dvema podeželski-
ma trgovcema. Po zaslugi vestnih 
orožnikov pa bo njih dobičkanos-
ne kupčije konec, poleg tega pa 
se bo tudi prebivalstvo oddahnilo, 
đa so drzni vlomilci za varnimi 
zapahi. Preiskava je zaključena 
in na dan so prišle zanimive 
podrobnosti. Trgovec Ernest Šti-
van je bil nemalo začuden, ko 
so ga v ponedeljek 20. januarja 
zjutraj povabili na orožniško 
postajo, naj si pride ogledat plen, 
ki so ga v dveh zaporednih no-
čeh odnesli vlomilci iz njegove 
trgovine. Trgovec vlomov ni opa-
zil in je šele po natančnem pre-
gledu trgovine in zaplenjenega 
biaga videl, da je oškodovan za 
okrog 30 tisoč dinarjev. Na orož-
niški postaji je dobil pravo izbiro 
biaga iž svoje trgovine: gumijaste 
plašče in zračnice za kolesa, ba-
rerije in svetilke, kompletne po-
gone za kolesa, fotografske apa-
rate in plošče, sukanec, žarnice 
in še ceio nogometne žoge. 

Pri vsem tem pa jebi lošepo-
sebno zanimivo, kako so orož-
niki aretirali vlomilce, še preden 

je trgovec opazil vlom, Zjutraj je 
orožniška patrola pod vodstvom 
narednika g. Budje prišla po Šte-
fana Flisarja, ki je moral izdržati 
zaporno kazen pet mesecev, na 
katero je bil obsojen zaradi ta-
tvine bencina. Flisarja pa zgodaj 
zjutraj ni bilo doma. Orožnikiso 
ga počakali in prijeli, ko se je 
vrnil s težkim tovorom. Takoj je 
priznal, da je v družbi s Štefanom 
Luteršmidom in Ludvikom Šerugo 
vlomil v Štivanovo trgovino. Orož-
niki so tako vse tri prijeli in zve-
deli, da so ukradeno blago pošiljali 
na deželo, in sicer dvema trgov-
cema: v Prosečko vas in v Selo. 

Še isti dan so orožniki napra-
vili preiskavo pri obeh trgovcih 
in zaplenili precej blaga iz Šti-
vanove trgovine To pašenibi lo 
vse. Našli so tudi lepe zaloge že-
leznih predmetov iz skladišča so-
boških trgovcev Eugena in Ar-
nolda Heimerja. Luteršmid in Fli-
sar sta bila namreč uslužbena pri 
Heimerju in sta si preskrbeia po-
narejene ključe vseh vrat. Ko sta 
bila odpuščena, sta še vedno lah-
ko obiskovala skladišče in iz nje-
ga zalagala podeželskega trgovca. 
Trgovca Heimer sta dobiia nazaj 
3000 kg železja, motik, plugov 
itd. v vrednosti nad 20.000 din. 
Vse člane vlomilske družbe s© are-
tirali, zraven pa seveda tudi trgov-
ca, ki sta kupovalaukradeno blago. 

D O M A Č E V E S T I 

Nova uredba o policilski uri 
je od 25. januarja dalje v 

Ban dravske banovine je na 
podlagi člena 58. pravilnika o go-
stiinah, kavarnah in ostalihobra-
tovalnicah z alkoholnimi pijačami, 
v zvezi s § 427. zakona o obrtih 
predpisal naredbo o odpiranju in 
zapiranju gostinskih podjetij (o 
poticijski uri). 

1) Na območju uprave policije 
v Ljubljani, predstojništev mestne 
policije v Mariboru, Celju in Kra-
nju, policijskega komisariata na 
Jesenicah ter mestnega kapetanata 
v Ptuju, kakor tudi v krajih, kjer 
so sedeži sreskih načelstev, 
smejo biti kavarne odprte do 1. 
ure, restavracije in gostilne do 24. 
ure, (krčme, pivnice) pa do 23. ure. 

2) V ostalih mestih in trgih 
pa smejo biti odprte kavarne do 
24. ure, restavracije in gostilne 
do 23. ure in krčme do 22. ure. 

3) V podeželskih občinah pa 
smejo biti odprte kavarne do 23. 
ure, restavracije in gostilne do 
22. ure in krčme do 21. ure. 

Podaljšanje policijske ure sme 
dovoliti v Prekmurju samo sres-
ko načelstvo. Izjemno pa lahko 
podaljša obratovalni čas ban. 

Na prireditvah vesetic, plesov 
ali zabav s točenjem aikoholnih 
pijač se mora prenehati pol ure 
pred koncem določenega časa. 

Prekrški te naredbe se kaznu-
jejo v smislu člena 95. pravilnika 

veljav! za vso Slovenijo 
o gostilnah, kavarnah in ostalih 
obratovalnicah z alkoholnimi pi-
jačami po členu 69 zakona o no-
tranji upravi z globo od 10 do 
1000 din ob neplačilu pa z za-
porom od 1 do 20 dni. 

7a naredba je stopila v velja-
vo z dnem objave v Službenem 
listu (25. januarja) in je dobila 
hkrati obvezno moc. 

Gospodarska petletka 
„Hrvatski dnevnik*, poroča, da 

je izdelalo kmetijsko ministrstvo 
petletni načrt za napredek in po-
speševanje poljedelstva. Država 
naj bi za to svrho izdala v petih 
letih 1.800 milijonov dinarjev. 
Del teh izdatkov naj bi se po-
krival iz dohodkov ob priliki iz-
voza kmetijskih pridelkov, pri 
čemer naj bi se dobilo 800 mi-
lijonov, dočim bi se naj milijarda 
dinarjev dobiia z razpisom po-
sebnega notranjega posojila za 
pospeševanje kmetijstva. 

Izvajanje petletnega načrta bo 
prevzelo novo ministrstvo za 
prehrano. Kredite, namenjene v 
ta namen, bi porabljalo predvsem 
za pospeševanje poljedelske pro-
izvodnje in živinoreje, zanabavo 
modernega poljskega orodja,kme-
tijskih strojev, izbranih semen in 
umetnih gnojil, za pobijanje sad-
nih škodljivcev itd. 

— Iz Prekmurske tiskarne. 
Po vrnitvi z orožnih vaj je seda-
nji vodja Prekmurske tiskarne g. 
Hahn Izidorprevzel zopet vso od-
govornost nad delom v tiskarni. 

— Ponovno obratovanje. Tu-
kajšnja tovarna perila g. Ludvika 
Šiftarja, ki je pred tedni ustavila 
delo, je z vrnitvijo Iastnika z orož-
nih vaj, ponovno začela s polnim 
obratovanjem. Kijub temu, da je 
del delavstva bila na neprosto-
voljnem plačanem dopustu pa bo-
do vsi z veseljem pozdravili oži-
vitev njih delovnega torišča. 

— Prekmursko muzejsko 
društvo v M. Soboti sporoča, 
da se bo vršil redni letni občni 
zbor v nedeljo, dne 9. februarja 
t. 1. ob 10. uri v muzejski sobi 
ali v zbornici v osnovni šoli v 
M. Soboti s sledečim dnevnim re-
dom: 1.) Otvoritev in čitanjeza-
pisnika lanskega občnega zbora. 
2.) Poročila funkcionarjev. 3.) Vo-
litev. 4.) Delovni načrt za slede-
če poslovno leto. 5.) Slučajnosti. 
Predloge je izročiti pol ure pred 
občnim zborom predsedniku. 

— Svetosavska proslava na-
še gimnazije je bila letos vdvo-
rani Grajskega kina. Dijaštvo je 
proslavilo svoj šolski praznik z 
govorom, deklamacijo in pevski-
mitočkami. Dan je bil pouka prost. 

— „Dflplin". Kakor vsako leto, 
tako bo tudi letos izšel soboški 
humoristični list z najaktuelnejši-
mi članki iz našega okolja. Ker 
ne bo letos prireditve S. K. Mure, 
ki je izdajatelj lista, bc „DOplin" 
izšel šele na pustni torek. Ured-
ništvo je razpisalo nagrade za 
prispevke, ki jih je treba poslati 
na uredništvo „Diiplina" — Prek-
murska tiskarna M. Sobota. Pri-
pominjamo, da bo letošnja šte-
vilka izredno pestra, saj bodo ob-
javljene tudi slike naših priznanih 
karakturistov. 

— Razstava karikatur naše-
ga rojaka Kondorja, ki prikazuje 
svoja dela v Ijudski Šoli, je de-
ležna zadovoljivega obiska. V pre-
teklih dneh so si razstavo ogle-
dali tudi naši dijaki pod vodstvom 
g. prof. Jakoba. Razstava, bo od-
prta še do nedeije 2. februarja. 
Oglejte si jo, ne bo vam žal! 

— Pri napadu na grofico 
Batthyany sta sodelovala poleg 
zloglasnega Ivana Bratka in Pavla 
Dvoršaka še Alojz Lovrenčič iz 
Dupleka in Ivan Serec iz Vratje 
Vasi. Za poslednjega govorijo, 
da je najbrž pobegnil čez mejo. 
Ostala dva brata Dvoršaka sta 
bila izpuščena iz preiskovalnega 
zapora, ker nista bila v nobeni 
zvezi z napadom. 

— Zgodnja policijska ura. 
To so se razveselile naše žene, 
ko so brale zadnjo banovo na-
redbo, da morajo biti gostilne v 
Soboti zaprte že o polnoči, izven 
Sobote pa ob 11. Pinteši- in to-

BHflJSHI j<D BUBSfifl SDBDTfl 
PREDSTAVE: 

v četrtek, doe 30. I. 1941 ob 20 30 uri 
v petek, dne 31. I. 1941 ob 20 30 uri 

v soboto, dne 1. II. 1941 ob 17-30 uri 

VISKLI PILM ° b ^ ^ 

pfAnton poslednli" 
Etfrlada Datslg Haos AIOSBF 
Grof Otmar ima starega slugo, k i segaradi 
njegove konservativnosti — on živi samo za 
tradicijo — nazivlje „ D a r Letsta" . . . — 
Ljubezen miadih Ijudih pa premaga tudi 
njega, da postane zaveznik m lade genc* 

r a d j a . . . . 

V nede l jo , d n e 3 . I I . ig4l 
ljudska predstava ob 11 uri 18 min. 

„Anton poslednji" 
Znižane cene: 2, 3, 5 din. 

PREDSTA VE: 
v nedeljo, dne 2. II. 1941 ob 1515 uri 

ob 17 30 uri 
- in ob 20*30 uri 

v ponedeljek, dne 3. II 1941 ob 17 30 ufi 
in ob 20 36 uri 

v torek, dne 4. II. 1941 ob 17 38 uri 

V a L . i « S T N l VELEFILM " ° b ^ ^ 

nOr. Robert Koch" 
Vlktort ja v 'Ha l lasko EOIL'I JOOOIOFLS 
Lucle HdHlch 
To j e I On, sovra la lk I l o v e l t v a I Ba-
d l , k l sakrktno • a l t e j e C love lka « v . 
I jenja . . . . vzkliknil je siavni ućeniak.ko 
je odkril bacil tuberknloze . . . — Pllm, k l 
p o vseblnl in dejanju prtkaia vse in se 
upravičeno imenuje remek de lo sedanjosti. 
P r l vsek p r e d s t a v a k i Novl , ,UFA", 

odnosno ,,Fox>ov" t e d n i k l 

VST0PN1NA: 2.-, 5 -, 8.-, 10.- DIN 

čilnice pa morajo biti zaprte že 
ob 10. in nič ne bi škodilo, če 
bi za njih veljai isti čas kot za 
trgovine. Možje bodo morali biti 
zdaj prej doma in ne bo se 
moglo več dogajati, da bi krokar-
ske družbe razgrajale po soboških 
ulicah v zgodnjih jutrnjih urah. 
Resni časi zahtevajo tudi izjemne 
ukrepe glede policijske ure. 

— Zima se nam spet po-
nuja. V noči na ponedeljek je 
spet padlo za 2 cm snega, ven-
dar pa je nastopilo preveč suho 
in hladno vreme, da bi padlo več 
snega. Pravijo, da je o svečnici 
lahko še najhujši mraz. 

— Rekordni pravdarji. Vas 
Močarovci, oziroma Lončarovci 
kakor se zdaj imenuje, nosi brez-
dvoma rekord v pravdanju. 
Vas ima komaj 235 prebivalcev, 
pa je bilo v njej lani 226 pozi-
vov na sodišče. To pomeni, da 
je imel vsak odrasli prebivalec 
vsaj dvakrat na letu opravka s 
sodnijo. Vas zasluži posebnopo-
hvalosstrani odvetniške komore. 
Zanimivo bi bilo še vedeti, ko-
likšno izgubo so utrpeli prebi-
valci z izgubo časa, potnimi in 
pravdnimi stroški. Tudi v tem 
primeru bi lahko na vsako glavo 
odpadla lepa vsotica. Oh, ne-
srečni pravdarji! 

— Uboj v Renkovcih. Po-
sestnikStefan PuckoizRenkovec 
je na žalosten način prišel ob 
življenje. V petek so ga našli s 
preklano lobanjo v zadnjih vzdi-
hih. Težko poškodovani Pucko, 



ki je bil star 52 let, se ni več 
zavedel, da bi mogel povedati, 
kdo je njegov ubijalec. Udarec 
po glavi je bil zadan z ostro 
sekiro, ki je prebila lobanjo, da 
so izstopili možgani. Žalostni do-
godek med njim in ubijalcem, ki 
je baje neki njegov mlajšisorod-
nik, se je odigral brez prič. Za-
devo imajo v rokah orožniki. 

— Postavljen je za zdravnika 
zdravstvene občine Ljutomer dr. 
Rudolf Šaruga iz Grada. 

— Občina Murska Sobota 
okolica se zahvaljuje g. Poneb-
šek Janku, javnemu notarju v M. 
Soboti za dar, ki ga je daroval 
za naše reveŽe v znesku Din 100.-
namesto venca našemu narodne-
mu voditelju dr. Antonu Korošcu. 
V jmenu revežev se občinska 
tiprava najlepše zahvaljuje. — 
Celec Ferdo, s. r. predsednik. 

podkopala dovodni jarek k mlinu 
v dolžini 70 metrov in mu po-
vzročila 10.000 din škode. Voda 
mu je poškodovala tudi zatvor-
nice in stebre pred mostom. Tudi 
mlinar Franc Jančar iz Bakovec 
ima na svojem mlinu na Muri 
4000 din škode, ker mu je led 
poškodoval kolesa in čolne. Ker 
je zdaj reka upadla in odnesla 
led naprej, ni nobene bojazni več 
pred nadaljno škodo. 

— Drsal išča. Z nastopom hlad-
nejšega vremena so se otvorila 
na najprometnejših cestah tik pred 
hišami običajna drsališča, ki jih 
posebno mladina z pridom upo-
rablja. Glede njih tovrstnega zim-
skega veselja, pa so pasanti malo 
drugačnega mnenja, posebno tisti, 
ki so že morali neprostovoljno na 
tla, kjer so obležali z bolečimi 
udi. Posebno v večernih urah so 

Vežla pošilika OHlOli 1H K l l H E R D f l 
baterijskih radioaparatov je pravkar prispela. 

Najmodernejši aparati z 1.3 V elektronkami brez akumulatorja. 

Izredno mala poraba t o k a , katero Rabljeni aparati z 
kontroliramo s preciznimi instrumenti. dvoletnim jamstvom. 

Brezobvezno predvajanje. — Tvorniške cene. 
D o l g o r o i n o o d p l a i i l o . 

RADIO NEMEC, M. Sobota 

... rmacije in prospekte dobijo 
interesenti pri vseh uradih wPut-
nik-a" v Sloveniji. Izletniki bodo 
potovali s kolektivnim potnim 
iistom. 

Koliiine petroleia 
za februar in marec 

Na podlagi sklepa upravnega 
odbora, ki ga je potrdil finančni 
minister je uprava državnih mo-
nopolov določila količine petro-
leja za razsvetljavo, ki jih bodo 
dobivala posamezna gospodinj-
stva in drugi potrošniki v mese-
cu februarju in marcu. Po tem 
odloku se bo za oba ta dva me-
seca skupaj neankrat izdalo: 1) 
družinam z enim do treh članov 
po 1 liter petroleja, 2) družinam 
od 4 do 6 članov po 1.5 litra, 
3) družinam od 7 do 10 članov 
2 litra, 4) družinam nad 10 čla-
nov po 2.5 1 in 5) družinampo-
trošniškim edinicam za vsak od-
delek (sobo, ki jo morajo raz-
svetljevati po 1 liter petroleja). 

— Preiskava o vlomnih ta-
tvinah pri Štivanu in Heimerju 
je dognala še nekatere podrob-
nosti. Ludvik Šeruga, o katerem 
dozdaj kronika ni zabeležila še 
nobenega prestopka injebil znan 
kot priden in marljiv fant, se je 
po prigovarjanju ostalih dveh udal, 
da bo zlezel skozi okno v Štiva-
novo skladišče. Okno, skozi ka-
tero se je splazil v skladišče, je 
veliko 19.50X30 15 cm. Nihče si 
ne bi predstavljal, da se bo kdo 
mogel splaziti skozi tako majhno 
odprtino. Trgovec Štivan je do-
bil nazaj blago, ki so ga našli pri 
Stefanu Flisarju in v njegovi šupi 
v vrednosti 11.485 din, pri trgov-
cu Taljanu na Selu pa so našli 
za 1636 din blaga. Takisto so 
našli pri Taljanu za 18.988 din 
železnih predmetov izHeimerjeve 
trgovine, pri trgovcu Žčkšu v Pro-
sečki vasi pa za 3000 din. 

— Mura poplavlja. Radi od-
juge in httrega topljenja snega je 
reka Mura precej narasla in je 
dosegla višek 22. januarja, ko je 
poplavila tudi v bližini reke le-
žeča zemljišča. Ker je bila Mura 
skoraj popolnoma zamrzla, je no-
siia s seboj iz gornjega tokaled, 
ki se je na več mestih nakopičil 
in s tem povzročil še večjo po-
plavo. Led, ki ga je nosila na-
rasla reka s seboj, je povzročil 
več posestnikom v Krogu in v 
Bakovcih na drevju, da so ga 
morali posekati. Mlinarju Jožefu 
Lukaču iz Bakovec je Mura iz-

taki prostori kaj nevarni. Će se 
hoče mladež drsati si naj izbere 
prostor, ki ne bo ovira prometu. 
Odgovorna oblast pa naj opozori 
hišne lastnike na njih dolžnost 
glede posipanja hodnikov ob po-
ledicah. Ali res mora priti do ka-
ke večje nesreče preden se bodo 
odgovorni činitelji zavedali svo-
jih dolžnosti? 

— Poglobitev turističnih sti-
kov z Madžarsko. Po sklepu 
turistične konference, ki se je vr-
šila med našimi in madžarskimi 
predstavniki v Budimpešti sredi 
decembra lanskega leta sebovr-
šil prvi recipročni izlet iz Slove-
nije v BudimpeŠto od 22. do 26. 
februarjs t. 1. Izletniki si bodo 
mogli ogledati vse znamenitosti 
mesta, muzeje in slično pod stro-
kovnim vodstvom; omogočeni jim 
bodo tudi razni kratki izleti v 
okolico mesta itd. Predstavniki 
turističnih organizacij v Budim-
pešti so pripravljeni omogočiti iz-
letnikom tudi oglede raznih go-
spodarskih institucij (velikih go-
stinskih, obrtnih, industrijskih in 
trgovskih obratov) ter se bodo 
ob tej priliki tudi poglobile go-
spodarske zveze med obema dr-
žavama. Ker se v času izletavr-
šijo v Budimpešti največje pred-
pustne prireditve, bodo izletniki 
zamogti prisostvovati znano ži-
vahnemu predpustnemu življenju 
v lepem velemestu Ob Donavi. 
Izlet se bo izvedel z brzovlakom 
in bodo cene izredno ugodne. Vse 

Voina in iivUenski 
stroiki 

Odkar je izbruhnila v Evropi 
vojna je življenje vsak dan dražje. 
Prehrana se je podražila za 61 
odst., obleka in obutev za 69 
odst., kurjava in razsvetljava za 
17 odst. Življenjski stroški za ne-
poročenega delavca so narasli od 
700 na 1000 din mesečno. Za 
delavsko družino s štirimi člani 
od mesečnih 1775 na 2624 din. 
Strahovito so se dvignile cene 
kolonialnemu blagu. Pred vojno 
je stal vagon popra 220.000 din, 
sedaj pa stane 2 milijona. Kg 
vanilije je bil po 350 din, danes 
je po 2500 din. Vagon čaja je 
stal 800.000 din, sedaj pa stane 
5 milijonov din. Rafijo so pro-
dajali po 3 din, sedaj ji je maksi-
mirana cena 18 do 20 din. Do 
maksimiranja so jo prodajali celo 
po 50 do 60 din kg. Poleg tega 
so se ponovno podražile želez-
niške karte. Šušljajo tudi o po-
dražitvi cigaret za 20, vžigalic 
celo za 100 odst. Prav tako se 
je podražil sladkor za 2.25, kava 
pa za 7 do 8 din pri kg. („Riječ"). 

CEHTRflL HIHO, DITTRIEB 
PREDVAJA: 

v soboto, 1. lobr . ob 7 j9 uri zvečcr 
v nede l jo , 2 . tebr . ob V^., 6. in »/»9 uri 
v ponede l lek , 3 . tebr . ob >/29 u r i zvečer 

Vilefiln UESELI VHG9BUHD1 
(Die Lustigen Vagabunden) 

Dva dijaka preoblečena kot potepuba hočeta 
kot cestna pevca prepotovati svet. Fiim ne-
presiljenega bumorja, veselib zapletijajev in 

prikupnib muzikalnih šlagerjev. 
V glavnih viogah: Rudi Godden, Carola 
Httkn, iohannes Hesters, RudoltCart . 
Dodatek: HaJnoveJIi FOXOV in OOU-

MOHT BRITKCH Surnal. 

Pride: H a j d u l k a k r i (A sarga csiko) 
Komar Julia, KissFerenc, Csortes Gy. 

P r l nakupu 12 vstopnic (b lok) 
— cana xa deset vstopnic. — 

Voda ruii hiša 
Toplo in vlažno vreme pretek-

lih dni je povzročilo v Virovitici 
precej škode. Hiše. ki so zgraje-
ne iz slabšega materiala so se 
pričele rušiti. Ponekod so seod-
krušili celi kosi zidov, drugod se 
je vdrl strop, zrušila se je streha, 
cele stene. K sreči ni bilo nikjer 
človeških žrtev. 

Poplava je povzročila mnogo 
škode tudi v Somboru in okolici. 
Voda je izpodkopala mnogo hiš 
in omajala zidove. Tudipodtalna 
voda grozi hišam. V okolici je 
porušenih 15 hiš, lOOhišvSom-
boru pa so morali izprazniti, ker 
grozi nevarnost, da se porušijo. 

Vlak treiiil v avto 
V ponedeljek okrog 7. se je 

pripetila v bližini Beograda večja 
prometna nesreča. Pred postajo 
Pančevo — predmestje jeosebni 
viak treščil v tovorni avtomobil, 
na katerem je bilo poleg šoferja 
8 delavcev. Lokomotiva je avto-
mobil docela zdrobila. Trije de-
lavci so bili ubiti, štirje pa ne-
varno ranjeni. Preiskava je ugo-
tovila, da je nesrečo zakrivil ču-
vaj proge, ker ob prihodu vlaka 
ni zaprl zapornic. Ćuvaj, ki je 
bil aretiran, pa trdi, da s po-
staje ni prejel signala o odho-
du vlaka. 

Radijsha postaja i Skoplju 
je bila dne 27. januarja slavnost-
no izročena svojemu namenu. 
Svečanosti so prisostvovali kraije-
vi zastopnik, predsednik vlade 
Cvetković, poštni minister dr. 
Trobar in minister Pantić. Sveča-
nost je prenašala tudi nova ra-
dijska postaja v popolno zado-
voljstvo vseh poslušalcev. 

Posl. štev. 1 62/39 — 15 

Dražbeni oklfc 
Dne 11. marca 1941 ob 8. uri bo pri 

podpisanem sodišču v sobi štev. 18 draiba 
nepremičnin. 

Zemljiška knjiga k. o. Pečarovci vl. št. 443. 
Cenilna vrednost: Din 7.804'— 
Najmanjši ponudek: Din 5.2026«. 
Pravice, katere ne bi pripuščale draibe, 

je oglasiti pri sodišču najpozneje pri draž-
benem naroku pred začetkom dražbe, sicer 
bi se jih ne moglo več uveljaviti glede me-
premičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnai 
v dobrl veri. 

V ostaiem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski sodišča. 

Bferalio udliči i i i n k l Mntt. 
odd. IV., dne 8. I. 1941. 

Posl. štev. I 938/40 

Dražbeni oklic 
53 

Dne 13. marca 1941 ob 10 uri bo pri 
podpisanem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin. 

Zemljiška knjiga k. o. Ratkovci 42/s» 
št. 32, 47, 72, »6, 109, 175, 90, 157, >/« vl. št. 
180 in k. o. Berkovci V3 vl- št. 16 in 37. 

Cenilna vrednost: Din 74.105.— 
Najmanjši ponudek: Din 49.47S-— 
Pravice, katere ne bi pripuščale dražbe, 

je oglasiti pri sodišču najpozneje pri draž-
benem naroku pred začetkom dražbe, sicer 
bi se jih ne moglo več uveljaviti glede ne-
premičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal 
T dobrl veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski sodišča. 

Iknjio lodličt v linkl Matl. 
odd. IV., dne 7. I. 1941. 



Izpred sodiSia 
Bojeviti fantje. Kmečki fantje 

Vukan Janez, Gyčrek Viljem in 
Horvat Stefan iz Rakičana sože 
dalje časa v vojnem stanju s so-
boškimi fanti Rituperjem Belo, 
Kerčmarjem Stefanom in Ernes-
tom. Kjer je ie nanesia prilika, so 
se ti fantje med seboj obračuna-
vali. Tudi dne 20. oktobra lan-
skega leta je prišlo med tema 
skupinama na Glavnem trgu v 
Murski Soboti do pretepa. Pri tej 
priliki sta se zlasti odlikovala Ri-
tuper iz Sobote in GyčrekizRa-
kičana. Rituper je s kamnom mla-
til Gyoreka po glavi, tako da je 
tega obliia kri. Gyorek pa tudi 
ni bil len in je s svojim nožem 
večkrat ranil Bednjaka. 

Vse to pa še za bojevite fante 
ni zadostovalo. Ne oziraje se na 
sodobne običaje, da se vojna ne 
napoveduje, so rakičanski fantje 
javili soboškim, da bodo prišli 
23. oktobra na obračun. Res so 
se tega dne napotili na kazensko 
ekspedicijo proti gimnaziji. So-
boški fantje pa se tudi niso vdali 
brez vsake borbe, nasprotnike so 
pričakali pri trgovini Mekiš ter 
so s koli navalili na napadalce. 
Razvil se je pretep in udarci so 
padali kot zrelo sadje ob viharju. 
Seveda tudi nož ni manjkal. Vu-
kan je dobil poštene poškodbe 
po glavi, za odmero pa jezabo-
delRituperja in Kerčmarja Stefana. 

Nekateri junaki te borbe se 
bodo zagovarjali pred sreskim 
sodiščem, drugi pa so dobili, po-
leg že sprejetih poškodb, primer-
no kazen pri okrožnetn sodišču, 
katero je obsodilo Vukana na 11 
mesecev, Rituperja in Kerčmarja 
Štefana pa na 2 meseca stroge-
ga zapora. 

Tatvina. Antolin Avguštin, pe-
kovski pomočnik v Šratovcih je 
med raznašanjem peciva odpiral 
omaro gostilničarja Dervarič Šte-
fana ter mu je na ta način ukra-
del okoli 500 Din. Antohn je bil 
obsojen na 2 meseca in 15 dni 
zapora. 

Kure sta kradla. KurbusLu-
dvik in Rantoša Alojz sta bila 
hlapca v Brezovcih. Za časa nju-
nega bivanja v tej vasi so bile 
tatvine perutnin na dnevnem re-
du. Končno so Kurbusa in Ran-
toša ujeli pri tatvini in tokratsta 
obdolženca priznala. da sta z ve-
liko vnemo kradla vaščanom pe-
rutnino. Kurbus je bil obsojen na 
6 mesecev, Rantoša pa na 5 me-
secev strogega zapora. 

Kazensko postopanje je uve-
deno proti nekaterim trgovcem, 
ki so brez odobrenja kupovali 
pšenico in ji primešali neznatno 
količino rži, da bi tako izigrali 
predpise v prometu s pšenico. 
Tudi zaradi navijanja cen bo baje 
nekaj ovadb. . 

Razglas. 
KraJ. i o l . odbor v Sobeborcih 

razpisuje javno pismeno|ponudbeno lici-
tacijo za oddajo mizarskih del, ki se bo 
vršiia dne 11. febr. 1941 ob 14 (2) url v 
tuk. Ijudski šoli. 

Podrobnosti razgiasa so razvidne iz 
razglasa, kl je izobešen na razglasni des-
ki občinelMartjanci. 

Vse ostale informacije se dobe do 5« 
febr. pri šol. upravitelju. 

Krajevni io lsk l odbor . 

SLUŽBENE OBJAVE 
Z D R U Ž B E TRGOVCEV 
V M U R S K I S O B O T I 

Pogreške in neprilike pri 
aprovizacijah. 

Združenje je opozorjeno, da 
posamezne občinske aprovizacije 
ter banovinski organi, katerim je 
poverjen odkup in razdelitev mo-
ke ter drugih živil, ne postopajo 
povsod povsem objektivno, mar-
več mnogokrat poveravajo razde-
litev prejetih zalog le po eni us-
tanovi ali par podjetjem, namesto, 
da bi je porazdelili enakomerno 
med vse trgovce in obrtnike ži-
vilske stroke, ki so v normalnih 
prilikah vršili preskrbo prebival-
stva z moko in kruhom ter živili. 
Združba je povabljena, da zbere 
vse podobne podatke, vendar mo-
rajo prijave vsebovati konkretne 
podatke. Le s konkretnimi po-
datki podprte pritožbe imajo iz-
gleda na uspeh in se bo na po-
dlagi njih dala doseči odprava 
sedanjih nedostatkov, pogrešk in 
neprilik. 

Izpraševalna komisija z a p o -
močniške izpite. 

Zbornica za TOI je na predlog 
našega združenja komisijo za po-
močniške izpite dopolnila in sicer 
so postavljeni z odlokom štev. 
23395 od 21. januarja t. 1. za 
člane teh komisij iz vrst trgov-
skega nameščenstva sledeči: 

g. Flegar Franc, za špecerijsko 
stroko; 

g. Šiftar Aleksander, za manu-
fakturno stroko; 

g. Kološa Ivan, za železninar-
sko stroko. 
Predpisi o mletju in prometu 
z moko ter o prometu s kruhom 

Združenje je poslalo vsem tr-
govcem živilske stroke posebno 
okrožnico z navodili o izvajanju 
predpisov, ki se nanašajo na pro-
met z moko in kruhom ter o pred-
pisih o mletju. Priporočam vsem 
članom, da to okrožnico podrob-
no proučijo in da se ravnajo po 
omenjen h navodilih. 

Ceni. naroinike 
našega lista, ki še niso porav-
nali naročnine, ponovno prosimo, 
da naj to store čim prej, da s tem 
omogočijo redno izhajanje lista. 
Naročnina se plača v knjigarni 
Hahn Izidorja v M. Soboti. 

Halo! Nalo! 
Štednja je vedno umestna a najbolj danes, zato zamenjajte 
V a š s t a r i a p a r a t , kateri Vam žre preveč toka. 
Naš najnovejši baterijski aparat z žarnicami serije D 1.5 V. 
Vam prihrani 50% na anodi in 75% na kurilni 

bateriji. Polnjenje akumulatorja odpade. 
Zahtevajte opis in ponudbo! 

Radlo aparatf vseh najboljiih znamh v valibi izbini vedno aa zalogi. 
Hali mesečni obroki! 

tt. ŠTIVAN ERNEST, M. SOBOTA Tei. št 39. 

ĆiStenie in Skroplienie sadnega drevia 
1.) Ponovno se opozarjajo vsi iast-

niki sadnega drevja na odredbo kra-
ljevske banske uprave o zatiranju škod-
Ijlvcev in bolezni sadnega drevja od 
7. I. 1939, kot to lansko leto, po ka-
teri mora vsak lastnik vsa suha in 
bolna drevesa odstraniti, vse suhe ve-
je, vejice in grmiče belega omeia po-
žagati, drevesa očistiti mahu, liiaja in 
stare skorje ter uničiti vsa gosenična 
gnezda in zapredke. Občinski odbor 
pa mora določiti nekaj odbornikov, 
ki izvrševanje teh ukrepov nadzoruje-
jo, zahtevajo izvedbo ter odredbe v 
smislu zakona, da izvede občina to 
delo na stroške iastnika, ki bi sam 
teh ukrepov ne izvršil. V krajih kjer 
zlepa čiščenja ni mogoče doseči, je 
primerno, da občina v opomin pri ne-
katerih izvrši to čiščenje, ter dotičnika 
po zakonu eventueino tudi kaznuje do 
zneska din 300.— v korist občinske-
ga kmetijskega sklada. 

2.) Po izredčenju in čiščenju drevja 
pa morajo občine zlasti v okuženih 
po San-Jose kaparju organizirati škrop-
ijenje z mfxdrinom, ki je občinam že 
lani dodeljen v smislu tczadevnih na-
vodii. Ker se lanski, deloma prisiini 
način škropijenja s posebnimi najeti-
mi deiavci ni posebno dobro obne-
sei, zato organizirajo letos občine 
škropljenje same sporazurnno s kra-
jevnimi starešini, učiteijstvom, zlasti 
učenci kmečko nadaijevalnih šoi s se-
iekcijskimi in drugimi strokovnimi 
društvi. Prijav in naročii je ravno iz 
okuženih občin, ki imajo že mixdrin 
na razpolago, razmeroma malo, zato 
morajo ti kraji ponovno zbirati naro-
čiia, daškropilo izrabijo. Cena din 4 50 
je skoro ie y 3 dejanske cene, torej 
dovolj nizka, vendar je SKO priprav-
Ijen za siromašnejše sadjarje z msnj-
šim števiiom drevja prispevati še 1.5 
pro kg, da ga dobe po din 3.— Za 
naročila teh naj napravi občina ozi-
roma zanesljiva oseba posebne sezsa-
me ter ta z ostalimi priioži Sreskemu 
načelstvu v M. Soboti, denar se pa v 
teh okuženih občinah lahko pobere 
tudi ob ali po škropljenju. 

Z navadnimi škropilnicami v obči-
nah, katere morajo biti vsem na raz-
polago, naj izvedejo škropljenje last-
niki sami, ki znajo, sosedom poma-
gajo, ostaio pa organizira občina s 
tečajniki in z drugimi sposobnimi ikro-
pilci, delno bo za delo prispeval tudi 
SKO. Tečaj na kmetijski šoli bo radi 
predvidenega ugodnega vremena zs 

ikropijenje »10. in 11. februarja. Šoia 
rade volje tudi izven tečaja pojasni 
deio s škropiinicami. Zato naj kmeč-
ko nadaljevaine šole in strokovna 
društva napravijo v tem času poučne 
iziete na šolo v Ržkičan, ie par dnl 
prej naj izlet prijavijo ravnateljstvu 
ioie pismeno. 

S čiščenjem in škropijenjem naj se 
ob tem ugodnem vremenu takoj cač-
ne, da se bo moglo škropilnice upo-
rabiti še drugod. Sreski načelnik: 

Dr. BRATINA, s. r. 

GUMI ĆEVLJE 
popravi najmočnejše in najceneje 

2 BENČEC GEZA, čevljar Černelavci. 

Q p A | | 9 | n celi leseni škedenj, ki V lUOfllll se nahaja v dobrem 
stanju. Natančnejša pojasnila daje gosp. 
HORVAT KAROL, gostilničar v Bradišču. 

I I m l A N f S poštenega in pridnega 
V a | C n ( e i sprejmem takoj. PEĆEK 
ALEKSANDER, mizar M. Sobota, Prečna 5. 

Prodam 
večjo koJlčino prvovrstnega vina po zmerni 
ceni. Naslov se poižve v Prekmurski tisbarni. 

Posl. štev. I 1215/40 — 6 

Dražbeni oklic 
Dne 11. marca 1941 ob 10. uri bo pri 

podpisanem sodišču v sobi štev. 18 dražba 
nepremičnin. 

Zemljiška knjiga k. o. Fikšinci Vs vi. št. 
39, 232, 236, 237 s hišo št. 18 in gospodar-
skim poslopjem in njiv. 

Cenilna vrednost: 4 839 — Din. 
Najtnanši ponudek: 3.226-— Din. 
Pravice, katere ne bi pripuščale dražbe, 

je oglasiti pri sodišču najpozneje pri draž-
benem naroku pred začetkom dražbe, sicer 
bi se jih ne moglo več uveljaviti glede ne-
premičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal 
v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski sodišča. 

0hra]DO sodlščB v Marski So&otl, 
odd. IV., dne 9. L 1941. 

Posl. št. I 1183/39 — 20 

Dražbeni oklic 
Dne 27. marca 1941 ob 8 nri bo pri 

podpisanem sodišču v sobi štev. 18 dražba 
nepremičnin. 

Zemljiška knjiga k. o. Martjanci V2 vl. št* 
92, 159, 188, 196; k. o. Andrejci 1/2 vl. št. 
287; k. o. Mačkovci 1/2 112; s hišo 
št. 29 in gospodarskim poslopjem v Mar-
tjancih, njiv, travnikov in gozdov. 

Cenilna vrednost: 5911150 Din. 
Vrednost pritikiin: 1.600— D<n. 
Najmanjši ponudek: 38 900 50 Din. 
Pravice, katere ne bi pripuščale dražbe, 

je oglasiti pri sodišču najpozneje pri draž-
benem naroku pred začetkom dražbe, s'cer 
bi se jih ne moglo več uveljaviti glede ne-
premičnine v škodo zdražitelja, ki ravnai v 
dobri veri. 

V ostalem se opezarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski. 

Okrijno iidlići 1 lonkl Moti, 
oddel. IV., dne 29. XII. 1946. 

Z« tiskarao je orfgovoren Habn Izidor v M. Soboti. Iztfajateij Hahn izidor v Mnrskl Sobeti. Uredaik: Nemec Janez, odvetniški pripravaik v M. S«k»ti, 


